
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Praça Juscelino Kubitschek, s/n — CEP 35420-000 — Minas Gerais 
(31) 3557-9003 

Ofício nº 323/2021/SEGOV 

Mariana, 10 de setembro de 2021. 

nA laA A Sua Excelência o Senhor UGA Nil Ue lidriand 
Ronaldo Alves Bento 3 S SS M (MA AA - E 
Vereador Presidente da Câmara Municipal de Mariana LAVIGUIIGUGV Dog dl DO 

imt&s floalafotias 

e Jím_í»ondjcg,m msm cm 

Assunto: Requerimento nº 194/2021 

Excelentíssimo Senhor Presidente: 

O objetivo da Secretaria de Governo e Relações Institucionais é de sempre 
garantir a interlocução eficiente e ágil com a administração pública municipal. 

Entretanto, deve ser ressaltado que a atribuição é sempre de direcionamento e 
encaminhamentos das demandas apresentadas para respostas, atendimentos e ou 
soluções do que for apresentado/requerido às devidas secretarias e seus respectivos 
secretários, visto que, inexiste subordinação e hierarquia entre os secretários, ao 
contrário, reina a independência na medida em que, cada secretário é ordenador de 
despesas da sua própria secretaria, portanto, responsável objetivamente por seus atos. 

Repiso, inexistindo, qualquer intervenção da Secretaria de Governo nas decisões 
de cada secretário. 

Sendo assim, ao receber o que foi demandado será imediatamente direcionado 
aos departamentos competentes, dando ciência e requerendo respostas e ou informações 
o quanto antes para encaminhá-las e responder ao requerente/solicitante. 

Cabe ressaltar que os prazos fixados para respostas aos entes solicitantes, devem 
ser, de acordo com a legislação pátria, respeitados. 

Em resposta ao requerido à Prefeitura de Mariana, objetivando obter 
informações na Secretaria Municipal de Obras e Gestão Urbana e na Secretaria 
Municipal de Saúde, encaminho a rêposta apresentada através da CI nº 858/2021 e CI 
Nº 35/2021, em anexo. 

Cordialmente apresento votos de estima, permanecendo á disposição para o que 
for necessário. 

Atenciosamente, Y 

Edvaldo Sa/xígís/de Andtade 
1Al 

Secretário MunicipálTde Governo 



1E Hêlvio Mareira Moraes,35- Vila do Carmo - Mariana - 35420000 = g—ífíí:al—«m: Www.camarademariana.mg.gov.br 

ESA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA 

Requerimento N,º 12021 

Dileto Plenário 
..»,”_ s h 

Os Vereadores que esta subscrevem, regimentalmente amparados, apresentam à Mesa. ouvido o Plenário, para quê após aprovado, seja remetido cópia deste procedimento à Secretaria de Obras para queê nos prazos da lei, apresente as seguintes informações: 
No início deste ano, o edil que abaixo assina apresentou à Câmara Municipal a Indicação de nº 44/202] solicitando à retomada das obras da UBS do bairro São Pedro, a qual foi aprovada por unanimidade. Na ocasião, foi pedido urgência para o retormo desta importante construção, tendo e vista a carência da cidade no que diz respeito às demandas de UTI é CTI que não são absorvidas pelo Hospital Monsenhor Horta. 

Buscando atender os anseios de toda a população que há muito aguarda a conclusão desta obra, pede-se resposta e transparência aos seguintes questionamentos: 
º Sendo conhecido que o processo licitatório já findou, qual empresa foi vencedora e destinada a Prosseguir nesta empreitada? 
º Qualaestimativa de prazo de início e término desta obra? 
e É possível apresentar a estimativa de capacidade de atendimentos que a Unidade fará quando em condições de pleno funcionamento? 
* Qualocustototal estimado (desde o início da construção até o seu funcionamento) deste patrimônio? 

Nestes termos, 

Pede e Espera Deferimento. 

Mariana, 20 de Ágosto de 202]. 

L/x Ronaldo Alves Bento 
Vereador 



CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA 
Hélvio Moreira Moraes,35 - Vila do Carmo - Mariana - 35420000 

WwwW,camarademariana.mg.gov.br 

GB : 
“Eillberto Mateus Pereira 

Vereador 



te PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 
Secretaria Municipal de Obras e Gestão Urbana 

PREFEITURA DE 

MARIANA 
CONSTRUINDO UMA NOVA Aisfócia! 

NO 

858 
Data: Cl - Comunicação Interna 
08/09/2021 

De: Secretário Municipal de Obras e Gestão Urbana 
Para: |Governo 
Assunto: Resposta ao Requerimento 194/2021 

Prezados, 

Em reposta ao Requerimento 194/2021, segue abaixo as informações solicitadas: 

destinada a prosseguir nesta empreitada? 

Planejamento, portanto o processo licitatório ainda não findou, 
º Qualaestimativade prazo de início e termino desta obra? 

De acordo com o Cronograma Físico Financeiro da Obra, segue anexo o mesmo. 

quando em condições de pleno funcionamento? 
Esta informação e com a Secretaria de Saúde. 

patrimônio? 
Verificar com o Patrimônio. 

h 
Ml clleia 

arcelo Hêrfiquêes Pint 
êécretário unjeipal de Obras Gestão Urbana 

e Sendo conhecido que o processo licitatório já findou, qual empresa foi vencedora e 

Estamos em processo de adjudicação e posterior homologação junto a Secretaria de 

º E possível apresentar a estimativa de capacidade de atendimento que a Unidade fara 

º Qualocustototalestimado (desde o iníicio da construção até o seu funcionamento) deste 

Local de entrega: : Assinatura: 

Nome completo 
Recebidoem ......... [A /2021 Carimbo: 
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Secretaria Municipal de Saúde 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 

CI - Comunicação Interna Nº35 /Ano;2021 

De: Secretaria Municipal de Saúde - Danilo Brito 
Para: Secretaria de Governo 
Assunto: Resposta ao Ofício 194/2021 

Prezado, 

Vereador Ronaldo Alves Bento 
Presidente em Exercício da Câmara Municipal de Mariana 

retorno das obras da UPA São Pedro, 
Municipal de Obras através da CI de nº 858 que será protocolada. 

Em relação a empresa vencedora do processo licitatório 
andamento) teve como melhor 
Empreendimento LTDA, 

A estimativa de início da obra 
de contrato para que seja emitida ordem de serviço. 

toda população de Mariana, 
hoje. 

Não é possível neste momento dimensionar o custo 
o funcionamento, pois ainda existem outra 
equipamentos, veículos e ete,.. 

Atenciosamente, 

Danilo Brito das Dores 
Secretário Municipal de Saúde 

Mariana, 09 de Setembro de 2021. 

O requerimento em questão trata-se de informações técnicas acerca da previsão de 
as respostas técnicas foram elaboradas pela Secretaria 

proposta àa empresa Terra e Técnica Engenharia e 

depende da finalização do processo licitatório, assinatura 

Quanto ao dimensionamento de atendimento, a unidade foi projeta para atendimento a 
a unidade terá a maior estrutura de atendimento do município até 

total envolvido na construção até 
S licitações que se farão pertinentes como mobiliário, 

(que se encontra em 


